

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 2032/2003 della Commissione, del 4 novembre 2003, relativo alla seconda fase del programma decennale di cui all'articolo 16, paragrafo 2, della direttiva 98/8/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, relativa all'immissione sul mercato dei biocidi, e recante modificazione del regolamento (CE) n. 1896/2000**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 307 del 24 novembre 2003)*

Nell'allegato I, a pagina 32, nella riga relativa alla sostanza «5-cloro-2-(4-clorofenossi)fenolo», il numero CE «418-890-8» è sostituito da «429-290-0».

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE